

«Нет, в моем присутствии Виктор никак не представлялся. Никаких документов не предъявлял. Наверное, он мог предъявлять документы на входе в банк на посту охраны. Я этого не видел»;

(т.7, л.д.75-80)

**- показания свидетеля Албаевой О.Ю. от 21 июня 2005 года:**

«В 1989 году я вышла замуж за Албаева Сергея Александровича. У нас от брака родился сын – Албаев Александр Сергеевич, 11 мая 1990 года рождения. Албаев Сергей Александрович тогда работал в 9-ом управлении КГБ СССР в звании прапорщика. В 1993 году Албаев С.А. из КГБ уволился. После этого Сергей работал в различных частных охранных предприятиях в должности водителя-охранника. В каких именно фирмах работал Албаев С.А. я не знаю, так как по характеру он был человек скрытный и мне о своей работе не рассказывал. Где-то в середине 2002 года, точно не помню, Албаев Сергей устроился на работу в компанию ООО «Челтер» водителем. Кто был директором фирмы ООО «Челтер» я не знаю. О своей работе Албаев С.А. мне ничего не рассказывал, его сослуживцев я также не знаю. Сергей иногда приезжал домой на автомашине иностранной марки, но что была за автомашина, я не знаю, так как в иномарках разбираюсь плохо. Албаев Сергей был человеком тучным, имел большой избыточный вес, где-то около 140-150 кг. Сергей употреблял спиртные напитки, любил поесть, курил. Из-за этого у него возникли проблемы со здоровьем. С декабря 2004 года Албаев Сергей стал нервным, раздражительным, злоупотреблял спиртным. Я спрашивала у него, что случилось, Сергей на это говорил мне, что у него какие-то проблемы на работе. Я даже стала думать, что у него появилась другая женщина. В феврале 2005 года Албаева Сергея вызывали на допрос к следователю. После этого Сергей стал еще больше нервничать, стал скрытным, еще более замкнутым, говорил, что это из-за проблем на работе. 3-го марта 2005 года Албаев С.А. внезапно уехал в командировку, куда, он мне не сказал. Он мне звонил, говорил, что находится в Ростовской области. С кем он находится и где, в каком населенном пункте, Сергей не говорил. Звонил он мне и сыну несколько раз, разговор был на бытовые темы.

Где-то 8-го апреля мне позвонил неизвестный и сказал, что Сергей умер. Я прилетела в аэропорт г. Ростова-на-Дону, где меня встретили сестра Албаева Сергея Марина и неизвестный мне мужчина. Я была с отцом и приняла таблетки, все вокруг было как во сне. Мы поехали на автомашине куда-то в больницу, расположенную в ПГТ Багаевская Ростовской области, где в морге я опознала труп своего мужа Албаева С.А. Мне рассказали, что Сергей умер в гостинице от острой сердечной недостаточности. Врач выдал справку о смерти, где причиной послужила острая сердечная недостаточность. После этого мы с отцом вылетели в г. Москву. Труп Албаева С.А. его сослуживцы по работе привезли утром 10 апреля 2005 года. Албаев С.А. был захоронен на Пыхтинском кладбище. Свидетельство о его смерти мне выдали в ЗАГСе позже. Кто был вместе с Албаевым в командировке с его работы и что он там делал, я не знаю»;

(т.7, л.д.106-109)

**- показания подозреваемого Тюкаева Ю.И. от 7 июля 2005 года:**

«На учете в наркологическом диспансере и психоневрологическом диспансере не состою. Травм головы у меня нет и не было. Проживаю с женой и дочерью по адресу: Московская область, г. Щелково-3, ул. Бахчиванджи, д. 9, кв. 108. Данная квартира находится в собственности моей жены – Тюкаевой Натальи Анатольевны. Зарегистрирован я по адресу: г. Щелково – 3, ул. Жуковского, д. 1 кв. 43. По этому адресу я не приживаю уже несколько лет, там живет моя теща – Зотова Т.Д. Иной недвижимости в России и за рубежом не имею. Счетов в банках у меня и моей жены нет и не было. Я имею заграничный